

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 6, číslo 11 • 20. apríl — 9. máj 2023



Záhradná slávnosť vo farbách EÚ

V piatok 5. mája sme si v záhradných priestoroch veľvyslanectva pripomenuli 19. výročie vstupu SR do Európskej únie. Súčasťou Európskej únie sme sa stali v roku 2004 spolu s ďalšími deviatimi krajinami. Vybrali sme si cestu hodnôt, solidarity a prosperity. Náš vstup do EÚ bol náročným procesom, museli sme si vybojovať našu cestu do Európy a splniť predvstupové kritériá. Dnes na svoje rozhodnutie môžeme byť právom hrdí, povedal v príhovore veľvyslanec SR v Záhrebe Peter Susko, pre ktorého bola záhradná slávnosť zároveň rozlúčkou s jeho 4,5 ročným pôsobením v Chorvátsku.

Slovenský folklór žije!

Kukulička, kde si bola?, Prší, prší a ďalšie detské piesne z Domu kultúry v Josipovci Punitovačkom. Tamojšia Matica slovenská bola v sobotu 6. mája hosťiteľom 27. ročníka detského festivalu slovenského folklóru, na ktorom sa zišlo 10 slovenských spolkov z Chorvátskej republiky a 2 zo zahraničia. Za veľvyslanectvo prítomných pozdravil zástupca veľvyslancu a konzul Z. Galbavý.



Deň Európy v Záhrebe



Každoročne si v EÚ 9. mája pripomínáme Deň Európy, ktorý je príležitosťou osláviť spoločné hodnoty, ale aj ukázať v tom najlepšom svetle špecifickosť každého člena Únie. Tak to bolo aj v utorok na Európskom námestí v Záhrebe, kde sme s ostatnými veľvyslanectvami priateľsky súperili o návštevníkov. V našom stánku Záhrebčanov zaujal kvíz, v ktorom mohli získať zaujímavé ceny s logom SR. Chorvátskeho premiéra Andreja Plenkovića sme otázkami netrápili, baseballovú čapicu s nápisom Slovensko si odniesol ako darček.



Sledovaná kríza

Väčšina chorvátskych médií si v uplynulých dňoch všimla vývoj situácie na Slovensku v súvislosti s rozhodnutím premiéra E. Hegera vzdať sa svojej pozície. Komentátori (ako v prípade denníka *Jutarnji list* vo vydaní z 9. mája) varujú pred „návratom proruskej vlády“ (doslovný citát z titulku).



Tvítujeme

Rastislav Kácer
@RastislavKacer
104 years ago #OTD M. R. #Štefánik, founding father of #Czechoslovakia / 🇨🇵, diplomat, general of 🇨🇵 army, symbol of dedication to democratic Europe, tragically lost his life. We remember his legacy bearing in mind his words: "Trust the #truth, live the truth, defend the truth."



18:06 · 04 May 23 · 2,307 Views

Z nášho Facebooku



Štart tohtoročnej dovolenkovej sezóny už máme za sebou. Prví cestujúci vyrazili z bratislavskej hlavnej stanice na palube autovlaku do Splitu v stredu 3. mája o 15:53 hod. Prvý autovlak bol kapacitne obsadený cestujúcimi na 52 % (108 cestujúcich), pričom najviac cestujúcich putovalo v lôžkových vozňoch. Počas letnej sezóny 2023 premáva vlak k „slovenskému moru“ až 3x do týždňa a to do 7. októbra 2023. Vlak ponúka lôžkový vozeň aj možnosť prepraviť auto, motorku alebo domáceho miláčika. Grafikon nájdete na www.zssk.sk.

GOOD IDEA SLOVAKIA